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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Történt jogsértés, amikor a Magyar Turisztikai 
Ügynökség Balatonboglár önkormányzatának adott egyedi támogatása a Légli család érdekeit
szolgálta?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Élményösvény, látogatóközpont, borteraszok – állami pénzből építik ki
a Légli-birodalmat„ cikk a balatonboglári önkormányzat és a Légli család összefonódásáról ír:

„A  Magyar  Turisztikai  Ügynökség  ezúttal  Balatonboglár  önkormányzatának  adott  egyedi
támogatást. A település négy konzorciumi partnerrel dolgozik együtt – mind a négy cég a Légli
család vállalkozása.

Látogatóközpont, kilátó és borteraszok is épülnek a Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) által
biztosított egyedi támogatásból a Balatonboglártól délre, 3 kilométerre található Szőlőskislakon.
Nem túlzás azt állítani, hogy ez a terület a Légli testvérek birodalma.

Légli Géza, az ország egyik meghatározó borásza közel 20 hektáron gazdálkodik itt, és van három
kiadó apartmanja is. Így ír a környékről: „Valamikor lakott település volt, ahol az egykori több száz
házból már csak pár áll, kissé megrogyva várva sorsuk jobbra fordulását.”

Légli  Ottó a  Borászok  borásza  díj  és  az  Év  Bortermelője  díj  korábbi  nyertese.  Elnöke  a
Szőlőskislaki  Részönkormányzatnak  és  a  Hegyközségek  Nemzeti  Tanácsának,  tagja  a  Magyar
Turisztikai  Szövetség  Alapítvány  kuratóriumának,  a  Fidesz-KDNP  boglári  önkormányzati
képviselője.

A harmadik testvér, Légli Attila keramikus, a szőlőskislaki Légli Kerámia Manufaktúra alapítója.



Habár az MTÜ oldalán nyoma sincs az állami támogatásnak,  Mészáros Miklós,  Balatonboglár
fideszes polgármestere bejelentette a Facebookon, hogy az állami turisztikai ügynökség közel 800
millió forintos hozzájárulásával turisztikai attrakció épül a János-hegyen. Nem sokkal később egy
videóban is beszélt a tervekről:

Balatonboglár hátországában, Kislakon egy igazi szőlőhegy lesz bemutatva, úgy, hogy megmarad a
táj érintetlensége, a turisták mégis látogathatják.

A tájékoztatóból kiderült az is, hogy a támogatásból utakat építenek, villamosítanak, valamint egy
látogatóközpontot is felhúznak, a konzorciumi partnerek segítségével pedig borteraszokat nyitnak.
Egy tavaly év végi polgármesteri határozatból tudható, hogy négy konzorciumi partnerrel dolgozik
együtt az önkormányzat, és mind a négy a Légli család cége. 

A Jankovich Major Kft. és a LÉGLI Szőlő- és Bortermelő Kft. Légli Ottó érdekeltsége,

a Kislaki Bormanufaktúra Szőlő és Bortermelő Kft.-nek Légli Géza az ügyvezetője,

a Légli Kerámiagyártó és Forgalmazó Kft. pedig Légli Géza és Légli Attila vállalkozása.”

Kérdezem Önt:

Történt jogsértés, amikor a Magyar Turisztikai Ügynökség Balatonboglár önkormányzatának adott
egyedi támogatása a Légli család érdekeit szolgálta?

Budapest, 2021. június 3. 
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